

今日黄三角·热线

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

“三不管”地带如今成了垃圾场

小区“垃圾湖”明年或将变公园

本报12月19日热线消息(见习记者 张倩) 本来是风景优美的观赏湖,现在却垃圾成堆,湖面形成了厚厚的一层绿藻,不时发出阵阵恶臭。府前小区50号楼南面的湖心小公园,自2006年起不断有各类垃圾堆积到湖边,公园变身成“垃圾场”。16日上午,家住府前小

区的张先生给本报打来热线电话称,该小区内实验幼儿园西侧的围墙外垃圾成堆,“下雪前那几天每天都有人在这儿烧垃圾,10号晚上11点多,火势还不减,我就拨打了119,消防员来将火扑灭。小区里有这么个地方,既脏乱又不安全,也不知道谁能管!”16日下午,记者来到府

前小区实验幼儿园西门,在一路之隔的围墙外有一个小湖,湖面已经结冰,在湖面和湖周围散落着大量垃圾。住在50号楼的魏大爷告诉记者,自2006年小区西侧的老农贸市场拆掉后,大量建筑垃圾倾倒地,“已经四五年了,树也毁了,湖也变臭了,清洁工图方便,垃圾都运过

来,越来越脏。”负责该小区物业管理工作的西宋乡清扫队扈老板告诉记者,小区内每隔几个居民楼设置了垃圾箱,且垃圾车每天都将垃圾统一运走。“附近几个楼的居民,尤其是50号楼上的,直接从楼上把垃圾扔下去,有些小商店也经常把垃圾运到湖边。”扈老板表示,该

处不属于小区的管理范围,物业不负责清理工作。府前小区居委会的工作人员介绍,此处不属于府前小区管辖,“以前的物业还负责它的绿化,现在物业换了,也不管了。”居委会的李主任介绍说,今年的社区整治工作把这里列入了整治范围,住建委可能已经有了

改造规划。市住建委物业科的李主任告诉记者,市政府一直很重视“垃圾湖”及周围地区的改造,该处的整治工作已被提上议程。“我们拟定的几套规划方案已经上交到了市政府,明年这里将会有大的改观,有望再重塑一个小公园。”



旁若无人

西四路友谊大厦路口处,为方便市民安全行走,有关部门在此设立了交通指示灯,但过往的车辆却视而不见,红灯时照样驶过,过往的行人不得不躲着汽车走。民警呼吁市民和机动车都要遵守交通规则,相互让一让。本报见习记者 段学虎 摄影报道

50 多户热计量表“罢工”

检修人员称:主要是使用不当造成的

本报12月19日热线消息(见习记者 武希栋 张倩) 安泰南区是东营市3处热计量改造试点小区之一,小区1000余户居民在2009年集体安装了热计量表。2010年供暖开始才一个月小区已有50多户居民家中的热计量表罢工了。

16日上午,家住安泰南区的张大爷给本报打来热线电话称,家中的计量表不发挥作用。“刚供暖的时候,计量表很好用,现在调表家里温度一点儿都没变化。找换热站的人来修过几次,一直没有修好。”

16日上午11时许,记者在安泰南区7号楼张大爷家看到,计量表没有通电源。插上电源后,计量表显示室内温度为21℃。张大爷将计量表

调至16℃,大约半个小时后,屋子里的温度没有任何变化。

安泰南区换热站的马师傅告诉记者,安泰北区就有50多户居民报修。“如果电磁阀碰到水,控温器(计量表)很容易就会烧坏,许多居民家中的计量器就是这样坏掉的。”

马师傅对记者说,安泰南区换热站已经将小区计量表报修情况上报到了供热处,现在维修人员正在对小区里报修的户主进行走访。据马师傅介绍,计量表损坏主要是使用方法不当造成的。“这种计量表是进口的,保质期是2年,谁知道第二年刚开始就有这么多坏的。”

通过安装方工作人员的维修,现已有部分居民家中的计量器恢复正常。

交费 8 个月天然气何时装?

业委会称:将尽快促进安装工作

本报12月19日热线消息(见习记者 李金金 吕增霞) 从3月份开始,一品花园230户居民陆续交上了安装天然气管道的费用,而天然气安装工作却迟迟不动工。对此,业主委员会的庄先生表示,他将及时将欠款交付,确保天然气安装工作尽快进行。

18日下午2点,一品花园正在聊天的几位老住户说起安装天然气的事,纷纷抱怨起来。71岁的李大妈显得有些激动,“真让他坑死了,说是2个月就能通,现在都没供上。”家住23号楼的蔡女士说,她5月份交了5800元的安装天然气管道费,现在家里还是用煤气做饭。

一品花园2号楼的楼长朱大爷介绍,一品花园共有365户居民,“有230户业主安装天然气管道,3月份之前一户是4800元的安装费,之后一户是5800元。”

朱大爷介绍,他们多次咨询小区业主委员会的主任庄先生,“都拖了8个月了,还没有行动。”

置旭市政有限公司的负责人告诉记者,只要收够钱,天然气安装工作就会动工。他说:“主要是现在还差6万8千多。”

庄先生表示,将于19日下午6点前将剩下的费用交给置旭公司,以确保小区的天然气安装工作尽快动工。

为睡得暖和差点搭上命

自烧土暖炉有危险,应尽量保持通风

本报12月19日热线消息(见习记者 武希栋) 17日12时许,有热心读者给本报打来热线电话称,位于开发区东四路附近广利小区的一对夫妻煤气中毒。目前,经过医院抢救,两人已脱离生命危险,但仍需做多次高压氧才能恢复健康。

“我跟表弟商量好今天一起出去办事,上午10点多了,他还没过来,我一连打了5个电话都没人接。”王某是中毒者孙某与张某的表哥,因孙某一直没接电话,便来

到了他家中。“我喊了好几声,也没人出来,而屋门是反锁着的,我想肯定是出事了。”王某称当时就踹门进去了,“屋里的煤气味还很浓,两人都躺在那,已经不能动弹了,我赶紧打了120。”

“送院时两人重度昏迷,生命体征很弱,要是再晚点,就有生命危险了。”负责抢救的医生说,两人都属于一氧化碳中毒,被送往高压氧舱急救,经过近四个小时的抢救,张某恢复清醒,已转到住院部,中毒较深的孙某,被转到重

症监护室。

正在陪床的杨某是张某的舅舅,“两人晚上都睡得死透了。”据介绍,两人住在广利小区的平房内,因该小区未集中供暖,居民多数通过土暖炉进行取暖。杨某说:“他们是在前几天下雪的时候,刚装上炉子,谁知道出了这事。”土暖炉的烟筒一般都随房子朝南,而当天晚上刮的又是南风,本该往外出的煤气被灌回到屋内,造成室内空气的一氧化碳含量过高,最终导致两人中毒。

角膜塑形镜,让您摘下眼镜不再是梦想

角膜塑形是一项近视矫治和近视控制技术,必须在专业的视光师指导下进行。它根据近视用户的角膜几何和屈光度数设计一种特殊的硬性角膜接触镜,镜片采用高透氧材料加工制作,用户每天配戴8-10小时后,其余时段眼睛处于不近视或降低了的近视状态,不用戴任何眼镜。如果用户夜间配戴,则白天不用配戴眼镜。角膜塑形镜适合所有年龄有需要的近视眼患者,600度以内中低近视人群能明显提高视力,也更加安全,青少年可以有效地遏制其近视的快速加深。

视觉训练的斜弱视解除

传统的弱视治疗更注重于戴镜及视觉刺激。对于弱视者,特别是中度以上弱视儿童,单纯戴镜及视觉刺激效果较慢,时间较长,可能会耽误其最好的治疗时机;其次长时间戴镜造成调节能力下降,不利于其眼轴的发育,裸眼视力也很难提升。因此,最

为行之有效的办法是结合戴镜,进行相应的眼肌能训练。它是一种纯物理的训练,不吃药不开刀,安全无副作用,而且不反弹。它通过自觉式的训练,来提升视觉综合能力,促进远视儿童的眼轴发育,矫正斜视、健全弱视儿童的眼肌能。因而见效快,效果显著,有效率高。

视觉训练的近视控制

视觉训练是为每个真性近视或假性近视患者量身定制的一种视力保健方案,近视患者由于眼肌能的不足或长时间看近产生的眼肌能力下降产生视觉疲劳,导致近视度数的加深。视觉训练有效解除视觉疲劳,增强眼肌能力,改善神经中枢的传导,打通视路,从而解除假性近视和控制近视度数加深的速度。

地址:济南路移动公司斜对面雪亮眼镜旗舰店
电话:0546-8779977

胜利油田大明运输公司

聘 小车驾驶员

常年招聘危险品、大客驾驶员,连续驾驶大客车5年以上,年龄25-45岁,男女不限,身体健康,工资面议,待遇从优。



联系电话:
8250599
7988025

东营 仁济医院
泌尿性病专业定点医院

湿疣病毒

一次性彻底根治 顽固复发性

本院自创的“引毒外泄疗法”经过多年,几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等症患者得不证自明,不痛苦,不复发,还是到此处不灯复发的病症,此疗法只埋植一次,当天患者即可穿着短裤外出,根据病毒多少,对症下药,真正做到不多花一分冤枉钱,如短期内排净一切毒素,永不复发,只要你肯十分信心来治,我百分百还您健康。

银针排毒 318元
一次性根治 当天见效

湿疣病毒: 好发于男女生殖器官,肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头、菜花状赘生物,不痛不痒或微痒,久治不愈容易复发。

我院独家推出“新宁”本银针与欧美生物免疫双向“新疗法”

该疗法经世界卫生组织2010年最新医学成果发表,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的的一致好评,其特点不痛苦、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效、杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣HSV病毒

●银针穿刺、中西药毒,将病毒作用于免疫系统,30分钟让你亲眼目睹病毒的排出,身体迅速排毒、排毒、红点水泡消失,可避免病毒扩散,对身体无任何伤害,是患者的大救星。

●配合欧美进口高效生物制剂,渗透血液,彻底清除全身血液中的毒素,一般疗程仅需3-5天。

●现代医学界普遍认为,于治疗,医院治疗于身体的损害,以达彻底根除病毒之目的,以保健康。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告: 无论湿疣、疱疹、尖锐湿疣、尖锐湿疣、尖锐湿疣,均能5-7天彻底根治,一步到位,永不复发,倘若个别患者一律免费进行彻底,友情提醒: 谨防假冒,实行签约,无效退款。

地址: 东营市西城西四路B35号, 西四路与黄河路交叉路口向北200米路东, 第11、17、10、11B、12B、13B、135、136、140路车下车即见仁济医院一楼外科(现设HSV病毒专科)

凭此海报号, 诊断, 治疗费全免